



## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az Egyesület fásítási szakcsoportja a munkatervében vállalt feladatának megfelelően fásítási útmutatót állított össze a Fásítás Hónapjában rendezendő szakmai ismeretterjesztő előadásokhoz; ezt eljuttatta a helyi csoportoknak, a Magyar Agrártudományi Egyesületnek és a Tudományos Ismeretterjesztő Társulatnak.

A szakcsoport negyedévenként rendezett vitadélutánok keretében a fásításban érdekelt főhatóságok fásítási munkáját tárgyalja meg és ezzel társadalmi úton kíván segítséget nyújtani a nem erdészeti szervek által irányított fásítási munkákhoz. A második félévben a szakcsoport a Nyírségi Áll. Erdőgazdaság területén rendez majd helyszíni tapasztalatcserét, az ottani erdőkívüli fásítási munkák tanulmányozására.

\*

Az erdőművelési szakcsoport tagjai vállalták, hogy az 1959. évi Erdőnevelési Konferencia anyagát szakmai továbbképzés keretében ismertetik a helyi csoportokban. A szakcsoport májusban kétnapos tapasztalatcserét rendez az Északzalai Áll. Erdőgazdaság területén, a szentgyörgyvölgyi szálaló kísérleti erdőgazdaság tanulmányozására.

\*

Az oktatási bizottság 1960. évi munkatervében célul tűzte ki, hogy kapcsolatot keres a népi demokratikus országok társaságainak oktatási bizottságaival tapasztalatszerzés érdekében. A bizottság tervezetét készít az erdésztechnikus nőhallgatók továbbképzésére abból a célból, hogy elsajátítsák az üzemi adminisztrációt, s ezzel lehetővé váljék munkaterületük kiszélesítése. A bizottság egyébként folyamatosan résztvesz a MTESZ központi oktatási bizottsága munkájában.

\*

A kiskunsági csoport társadalmi úton jelentős segítséget nyújtott a megyei ta-

nács és az állami erdőgazdaság által Kecskeméten szervezett fásítási ankét megrendezéséhez. Az ankéton *Csontos Gyula*, a Kiskunsági Áll. Erdőgazdaság igazgatója tartott beszámolót a fásítás népgazdasági jelentőségéről, amelyet a jelenlevő fásítási felelősök és a fásításban érdekelt szervek vezetői részéről élénk vita követte.

*Valter Ferenc* beszámolt a lipcsei vásáron tapasztalt élményeiről, *Vlaszaty Ödön*, az ERTI tudományos munkatársa pedig a vegyszeres gyomirtásról tartott előadást.

\*

A szegedi csoport március végén rendezte meg első negyedévi taggyűlését, amelyen *Vida László* titkár tartott beszámolót a legutóbbi taggyűlés óta végzett egyesületi munkáról. A beszámolót követő vita után *Halász Aladár* Faellátásunk külkereskedelmi vonatkozásai címmel tartott előadást.

\*

Az Egyesület helyi csoportjainál a következő szakmai továbbképző előadásokat tartották:

Keszthelyen *Pankotai Gábor*: Erdészeti szállítások fejlődéséről és az előttünk álló feladatokról,

Esztergomban *Papp László*: A nehezen csírázó magvak kezelése és vetéséről, *Szepesi László*: A gépi anyagmozgatás fejlesztésének kérdéseiről, *Huszár Endre*: A fogatos közelítés eszközei és a fogatos munkák szervezéséről,

Zamárdiban *Szedőri Akos*: A fásítás és a vadgazdálkodás összefüggéséről, *Huszár Endre*: A közelítés és erdőfeltárásról,

Nagyatádon *Nagy Aladár*: Hozzászólás a fahasználati és fagyártmány-termelési ágazat magasabb értékkihozatalához,

Zalaegerszegen *dr. Róth Gyula* és *Pató István*: A szálaló erdőgazdálkodás problémáiról.

**Helyreigazítás.** Lapunk 4. számában dr. Magyar János a *V-fás állománynevelés — forradalmi változás fatermesztésünkben* című cikkbe néhány értelemzavaró hiba csúszott. Az *Erdő* 4. szám, 129. oldal hetedik bekezdésében: „Természetesen nagyon jól tudom, hogy a „törzszám-kérdés”-en nem kizárólag” után — a véghasználati törzszám kérdését kell értenünk. De az kétségtelenül bizonyos, hogy a V-fás állománynevelés problémájának megoldásában a — szöveg olvasandó. A 135. oldalon a harmadik bekezdés közepén „teremtésére” helyett „termesztésére”, a 136. oldalon pedig az első bekezdés közepén „a fák alja” helyett „a fák alakja” olvasandó. A 4. táblázatban az életkor rovatban 550 helyett 50 a helyes.

